

POSUDEK Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: **Vilém Brýdl**

Název bakalářské práce: **Návrh a realizace POP-UP SHOP**

Posudek:

Tématem hodnocené bakalářské práce je návrh a realizace POP-UP Shopu. V dnešní době je na trhu široké spektrum prodejních stánků, které opomíjejí současné designové a prodejní trendy. Téma projektu vhodně řeší současné potřeby zákazníků, kdy je trend návratu k lokální řemeslné výrobě a následnému prodeji vlastních produktů výrobce.

V úvodní části je zpracován úvod do problematiky a jsou stanoveny základní body pro návrh zvoleného tématu bakalářské práce. V rešerši jsou přehledně zhodnoceny stávající koncepty prodejních stánků s ohledem na klady a zápory jednotlivých řešení, na volbu materiálů i na estetickou úroveň jednotlivých produktů.

Návrh POP-UP SHOPU je navržen jako univerzální modulární systém, využívající pro snadnou montáž jednoduchých mechanických zámků a mechanismů. Práce obsahuje několik variant s popisem vývoje finálního řešení. Toto řešení je zajímavé svým konceptem jednoduchého systému, který je možné přizpůsobit aktuálním potřebám uživatele. Toho je docíleno pomocí vyměnitelných dílců a dalších doplňků. Prezentační a prodejní plochy jsou ergonomicky rozmístěny a jsou v souladu s každodenní praxí prodejců.

Technické řešení se jeví jako konstrukčně robustní a stabilní. K diskuzi je pouze otázka zavětrování u některých prezentovaných variant a celkové váhy, ale to je ve finálním řešení zpracováno.

Velmi oceňuji vhodnou volbu materiálu a ohled na environmentální stránku produktu. To se např. projevuje i v chytrém maximálním využití deskového materiálu a eliminace prořezů, což je doloženo v technické dokumentaci. Důstojného výrazu bylo dosaženo i pomocí cenově dostupných materiálů, což je velice zajímavý benefit. Možnost sestavení celého stánku bez nutnosti užití montážního nářadí je důležitým koncepčním prvkem a inovativním přínosem. Stánek je ve složeném stavu skladný a lehce transportovatelný.

Zvolená barevnost podtrhuje funkci a je vhodná pro svou neutrálnost pro široké možnosti užití a zvýraznění prodávaného zboží. Komplexnost návrhu doplňuje přiložená fotodokumentace výroby prototypu, informace o celkové hmotnosti a možnosti optimalizace výrobních nákladů.

Úroveň zpracování bakalářské práce je na velmi vysoké úrovni. Oceňuji až řemeslný přístup a komplexnost celého návrhu. Jedná se o profesionální návrh, který je již připraven pro komerční výrobu. Téma je zajímavé také svou možností dalšího vývoje nových doplňujících modulů, jako např. pokladní modul, zázemí sezení, apod.

Cíl bakalářské práce je v předložené dokumentaci zcela splněn na vynikající úrovni. Práce nabízí ucelený pohled na problematiku a předkládá konkrétní řešení. Technicky a graficky jde o velmi zdařilou práci, která plně odpovídá stanovenému cíli projektu. Zvolené technické řešení a provedení plně ukazuje znalosti a dovednosti autora a jsou na profesionální úrovni a z tohoto důvodu navrhuji známku výborně.

V Praze dne 14.6.2018

jméno oponenta bakalářské práce:
Ondřej Raška

podpis oponenta bakalářské práce: